

Udílení cen

Sodoma Gomora

Řezník :

Přišla mi pozvánka na nějaký udílení cen,
no konečně kurva to si piš že teda jdem,
konečně budu voceněn za svůj rapovej přínos,
jestli ne tak přijde vo nos ten kdo řídí přímej přenos,

a DeSáde, ty by ses mohl konečně oholit,
vypadáš jak kdybys zrovna vopustil Neolit,
i otec Fura je proti tobě jura,
musíme tam vypadat dobře prej se na to klade důraz,

Šup, už se stal úraz, nebyli jsme na seznamu,
tak jsem jim probodal krky a přivítejte Sodomu,
čumíme jak exoti, já už jsem pěkně pod parou,
pohádal jsem se s Haberou, jeho starou přetáh' kytarou,

každej účastník vypadá jak totální buzna
je to podívaná hrůzná, to se musí kurva uznat!
Nikdo nás tu nezná, ale znaj se mezi sebou,
říkaj si jak sou skvělý, do prdelí si lezou,

stejně všichni stojí za totální vyližprdel,
není větší hell než hudba českých kapel!
DeSáde, ti zas hrabe ty arabe,
říkal jsem že Lucie Bílá ti ho nevyhulí za pade!

Kunda to zas vyhraje, tu tlamu bych jí rozdrtil
a ten kokot Gott ten to bude vyhrávat i po smrti,
o přestávce se pak rozdaj Hip-Hopový ceny,
pak jede Rytmus na play-back a k tomu tančí Yemi

Dámy a pánové, hlavní cenu v kategorii Hip-Hop, Electro, Dance, mluvené slovo, DubStep, Country a Rap vyhrává kapela Čoko Voko! (neeee!)
Sošku ve tvaru rozšklebený prdele předají nestoři českého Rapu Leoš Mareš, Rytmus, Metrix Steel.

What the fuck?

DeSade :

Hned co začal výběr SuperStar jdu okupovat bar,
než začal sloku Horváth, stihnul jsem se porvat,
s Arturem Bartošem, když mi odmít feat,
chtěl jsem mu pustit beat ale teď ho musím zbit,

někdo mě uklidňuje myslel jsem že jeho matka,
on to byl Střihavka, Savka, Hapka a další šlapka!
Prej mi zahoří bradka jestli ho nenechám bejt,
tak jsem se na něj vysral a zmizel na bar lejt,

Jsem vožralej jak žok, tohle je Sodoma Gomora rok,
cejtim ve vzduchu cenu, tancuju po sále Foxtrot,
hlavně že byl problém u vstupu že sál je přeplněný,
když jedno místo zabírá v urně Petr Spálený!

Maxim Turbulenc žerou vdolky když vystupujou Holki,
co honí v koutě když zněj Holky ze školky!
Mrská Kobol, mrská Hložek, mrská Jiří Zmožek,

u děček co nemaj ponětí o existenci vloček!

Toto zas vyhraje Helena, zuří jako střelená,
a Farná hulí spešl gesta Boba Dylana,
je tu speciální scénka jak si Bow Wave kopou grave,
Marek Eben s bratrem jebe Miro Žbiro kill them jebe se!

Pak kategorie Videoklipů buď hop a nebo trop,
vyhrávají Kundičky, DeSade drtí pop,
jdu si pro cenu za nejoplzlejší klip všech dob,
za nejdebilnější tanec cenu vyfasuje rok,

Kdybych se voholil, napsal bych text Pop Star,
kdybych se geloval byl bych v magazínu Top Star,
kdybych to psal slušně byl bych radio star,
to bych nesměl bejt DeSade co se na byznys vysral!

Dámy a pánové, objevem roku se stává skupina Olympic (to snad ne!) a skupina
Divokej Bill! (co?) Cenu za celoživotní přínos pro českou hudební scénu vyh
rává.. Tomáš Klus!

To je čurák, ježiš, tyvole..